

**Jász - Nagykun - Szolnok Megyei Közgyűlés
Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága**

**Jegyzőkönyv
a bizottság 2008. január 30-i üléséről**

Helyszín: Megyeháza, Külső-Szolnok terem
A bizottság létszáma: 13 fő

Jelen vannak: Dr. Wirth István, Kántorné Bíró Emília, Sági István, Szabó László, Szabó Zsigmond, Huber Ferenc, Kovács Jánosné, Magos Vilmos, Ökrös István, Dr. Óze Sándor.

Bejelentéssel távol: Földváriné Greiz Ágnes, Tokajiné Demecs Katalin, Veres Tibor.

Meghívottak:

Búsi Lajos, a megyei közgyűlés alelnöke,
Dr. Baranyi Imre megyei aljegyző,
Dr. Györgyi Lajos, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője,
Antal Ferencné jegyzőkönyvvezető.

Dr. Wirth István, a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes.

A bizottság egyhangúlag a következő napirendi pontokat fogadja el:

Napirend:

1. A bizottság 2008. I. félévi munkatervének megtárgyalása, elfogadása

Előadó: Dr. Wirth István, a bizottság elnöke

2. Előterjesztés az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottságnak a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszer 2008. évi fordulójában a támogatásokra

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

3. Egyéb kérdések

1. napirendi pont

A bizottság 2008. I. félévi munkatervének megtárgyalása, elfogadása

Dr. Wirth István szóbeli kiegészítésében tolmácsolja a bizottság felé Dr. Szerencsés István, Jászdózsa polgármesterének meghívását. Javasolja a bizottságnak, hogy kihelyezett bizottsági ülés keretében a bizottság tájékozódjon a Jászdózsai Közösségi Házban, illetve a művésztelepen folyó szakmai munkáról.

Kántorné Bíró Emília támogatja a kezdeményezést. Javasolja, hogy a bizottság áprilisi ülését tartsa Jászdózsán.

Dr. Óze Sándor is támogatja a javaslatot.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot fogadja el:

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 1/2008. (I. 30.) számú határozata a bizottság 2008. I. félévi munkatervéről

A bizottság 2008. I. félévi munkatervét azzal a módosítással fogadja el, hogy áprilisi ülését Jászdózsán tartja.

2. napirendi pont

Előterjesztés az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottságnak a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszer 2008. évi fordulójában a támogatásokra

Dr. Györgyi Lajos szóbeli kiegészítésében tájékoztatja a bizottságot, hogy az előterjesztés 4/A., illetve 5/A. számú mellékletében Jászboldogháza pályázóinál elírás történt. A javasolt megyei kiegészítő támogatás összege a két pályázó esetében helyesen a következő: Gugi Bettina a 2.500 Ft/hó települési támogatás mellett 2.300 Ft/hó megyei kiegészítő támogatásban részesüljön, Dalmadi Renáta pedig a 3.500 Ft/hó települési támogatás mellett 1.200 Ft/hó megyei kiegészítő támogatásban részesüljön. E technikai jellegű javítással elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Huber Ferenc véleménye szerint az önkormányzatok döntésük meghozatalakor differenciáltak a jövedelem alapján. Azt érzékeli, hogy a megyei döntés megtöri ezt a differenciáltságot.

Dr. Györgyi Lajos válaszában elmondja, hogy mint minden csatlakozó település önkormányzatának, úgy a megyei önkormányzatnak is meg van a joga, lehetősége, hogy saját szempontrendszerrel dolgozzon ki. A megyei közgyűlés szeptemberben döntött a pályázati rendszer 2008. évi fordulójában a támogatás felosztása során érvényesítendő megyei szempontrendszerrel, melyet a bizottság is véleményezett. A bizottság elé kerülő javaslatot a közgyűlési határozat alapján készítette elő a hivatal.

Kántorné Bíró Emília hozzászólásában elmondja, hogy nem támogatja a támogatási összeg elaprózását – cél, hogy az ösztöndíj összege ösztönözze a hallgatókat az eredményes tanulásra. Sok a jelentkező, támogatja, hogy minél többen kapjanak megyei kiegészítő támogatást a közgyűlés által jóváhagyott szempontok figyelembevételével. Elismerését fejezi ki a hivatal előkészítő munkájáért.

Szabó Zsigmond megemlíti – érintettsége révén – a szajoli hallgatók megyei támogatottságának arányát, összességében elfogadásra ajánlja az előkészített anyagot.

Ökrös István elmondja, hogy a kiírásnak megfelelően került felosztásra a megyei keretösszeg. A döntés előkészítésében a támogatás felosztásának megyei szempontjait teljes egészében érvényesülni látja. Javasolja elfogadását.

A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot fogadja el:

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottsága 2/2008. (I. 30.) számú határozata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszer 2008. évi fordulójában felosztott megyei támogatásról

1. Az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottság a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszer keretében 2008. évben a megyei közgyűlés 182/2007. (XI. 09.) számú a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszer 2008. évi fordulójához való csatlakozásról szóló határozatának 4. pontja alapján az **5/A. jelű mellékletben**, az **5/B. jelű mellékletben** megjelölt hallgatókat és leendő hallgatókat részesíti az adott mértékben megyei kiegészítő támogatásban.

Határidő: 2008. január 31.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

2. Az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottság a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszer 2008. évi fordulójában az Oktatási, Művelődési és Vallásügyi Bizottság 1/2005. (I. 18.) és az Oktatási, Kulturális és Vallásügyi Bizottság 1/2007. (I. 17.) számú a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszer keretében felosztott támogatásról szóló határozatai alapján biztosítja az **1. számú mellékletben**, illetve a **2. számú mellékletben** megjelölt hallgatók megyei kiegészítő támogatását.

Határidő: 2008. január 31.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

3. A bizottság a feladatnál keletkezett pénzmaradványokat 2009. évben a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat kifutó jellegű, „B” típusú pályázatai megyei kiegészítő támogatására használja fel.

Határidő: 2009. január 31.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, a Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Dr. Györgyi Lajos tájékoztatja a bizottságot, hogy több pályázatot előkészített a hivatal és benyújtásra került az Észak-alföldi Fejlesztési Tanácshoz, melyeket a közgyűlés korábban támogatott. A homoki intézmény szakképzési részlegének fejlesztésére, valamint a kunhegyesi intézmény épületrészének fejlesztésére vonatkozik. Illetőleg benyújtásra került egy ifjúsági referens foglalkoztatására vonatkozó pályázat is az ágazati minisztériumhoz.

Búsi Lajos elmondja, hogy a bizottság február 6-i ülésén számos téma lesz, amelyből látható – jó néhány fejlesztési lehetőséget törekszik a megyei közgyűlés megcélózni. Kiemelten szól a „Jászkun Kapitányok nyomában” című projektről, melyben 13 önkormányzattal a megyei önkormányzat gesztorsága mellett egy múzeumi fejlesztési blokk került előkészítésre.

Dr. Wirth István megköszöni a bizottsági tagoknak a részvételt és bezárja az ülést.

K. m. f.

Dr. Wirth István
a bizottság elnöke